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LÄYLIÄISTEN LUJA RY


PÖYTÄKIRJA 






4.3.2007

JOHTOKUNNAN KOKOUS 3/2007

Aika
Sunnuntai 4.3.2007 klo 18.00 – 19.45

Paikka
Ginga Roos, Läyliäinen

Läsnä
Minna Järvinen
pj 


Iina Ala-Karhu

Saija Grönholm


Hanna-Kaisa Ketonen

Päivi Kuusinen 

Mikko Leppänen

Elina Miettinen

Eija Kytöläinen
siht.

Poissa
Jussi Rajaoja

1. KOKOUKSEN AVAUS, LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

2. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.

3. NIMENKIRJOITUSOIKEUDET SEKÄ PANKKIASIOIDEN HOITAMINEN

Sääntöjen mukaan seuran nimen voivat kirjoittaa puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja jompikumpi yhdessä sihteerin tai jonkun muun johtokunnan määräämän johtokunnan jäsenen tai toimihenkilön kanssa. 

Johtokunnan jäsenistä nimenkirjoitusoikeus määrättiin Iina Ala-Karhulle (taloudenhoitaja) ja Päivi Kuusiselle (nuorisojaoston pj) puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja sihteerin lisäksi.

Lujan tilille käyttöoikeus on Minna Järvisellä, Jussi Rajaojalla, Eija Kytöläisellä, Iina Ala-Karhulla ja Päivi Kuusisella. Iinalla on myös oikeus käyttää verkkopankkia pankkiasioiden hoitamiseen Minna Järvisen lisäksi. Minna on antanut Iinalle tunnukset ja avainnumerolistan.

4. KESÄRIEHA

Kesäriehan tehtävä/muistilista siirretään pöytäkirjasta toiseen, jottei asioita pääsisi unohtumaan. Uudet asiat merkitään kursiivilla.

Kesäriehaa vietetään la 30.6. Seuralan piha-alueella. Kesäriehasta päätettiin seuraavaa.

· Järjestetään iltatilaisuutena n. klo 14 – 15 alkaen/OK

· Toria ei järjestetä/OK

· Tiensulkemista ei tarvitse anoa/OK

· Elina Miettinen tiedustelee Flipper-yhtyeen esiintymismahdollisuutta. Mikäli tämä ei onnistu, mietitään muita vaihtoehtoja illan yhtyeeksi.

· Flipper oli varattuna, joten muita vaihtoehtoja täytyy selvittää. Kävimme läpi Minnan lähettämää listaa esiintyjistä. Hanna-Kaisa selvittää vielä Jani & Jetsettersin hinnan ja mahdollisuuden tulla. Toisena vaihtoehtona on Hit Wheel.
· Jussi kyselee Autotallibändiä jos saisimme oman kylän pojat esiintymään alkuillasta, ennen illan bändiä.

· Iltapäivällä lasten ohjelmaa. Marja Lehtonen selvittää ohjelmavaihtoehtoja.

· Kanalta saatu tarjous. Todettiin, että keikka on liian kallis ja Kanaa ei varata.

· Saija selvittää lasten hevibändin, Moottorijyrinää, hintoja. Mietitään vielä soveltuuko esiintyjäksi. Päätettiin, että Saija kyselee tarkemmin hintoja ym.
· Eija selvittää olisiko mahdollisuutta saada Fröbelin Palikat esiintymään.
· Nuorten ohjelmaa esim. bändi tms.

· Elsku selvittää sumopaini-asujen vuokrausta. Ajatuksena esim. haastekisan järjestäminen. Elsku selvittelee vielä asiaa.
· Karaoke on mahdollinen ohjelmanumero

· Arpajaiset pidetään

· Arpoja laitetaan myyntiin 800 kpl. Minna selvittää tavara-arpajaisluvan hakemista. Minna selvittää asiaa edelleen. Arpajaisten järjestäminen on lentopallo- ja kuntourheilujaoston vastuulla ja buffetista vastaa nuorisojaosto. Joka 4:s arpa voittaa, joten palkintoja pitää olla vähintään 200 kpl. Kaikki hankkivat palkintoja.
· Aikataulutus

· 15.00
Lasten bändi tms

· 16.00
Haastekisa

· 17.00
Karaoke

· 18.00
Karaoke

· 19.00

· 20.00 – 00.30
Iltabändi

Pilkku klo 00.30

· 01.00
Kesärieha päättyy

· Saija selvittää T-paitojen hintoja. Päätetään seuraavassa kokouksessa tilataanko paitoja myyntiin. Päätettiin tilata paitoja ja Saija ottaa seuraavaan kokoukseen mallit mukaan. 
Muistetaan myös seuraavat asiat

· Luvat (anniskelualueen laajennus, meluilmoitus, ilmoitus terveysviranomaiselle). Minna hoitaa ja katsoo asiat jonkun toisen kanssa yhdessä seuraavaa vuotta varten.
· Buffetin järjestelyt. Buffassa myös ruoka. Selvitetään juomien hankinta joko Koffilta tai Hartwallilta.
· WC Timo Rannalta

· Minna varaa

· Kuorma-auto Vahinkopalvelusta

· Minna varaa

· Telttojen varaus

· Jussi varaa

· Äänentoiston ja karaoken varaus Makelta. Minna varaa. Asia OK.

· Maa- ja kotitalousseuran järkkärit. Jussi tiedustelee asiaa.

· Siivous Kesäriehan jälkeen sunnuntaina.

5. JÄSENMAKSUT

Minna on käynyt läpi jäsenmaksut vuodelta 2006. Jaostojen puheenjohtajat toimittavat vetäjille tiedot puutteista. Uusi jäsenmaksulomake lähetetään kaikille, Minna ja Marja hoitavat postituksen. Seuraavaan kokoukseen toimitetaan jäsenmaksulaput jaostoille ja vetäjät vievät eteenpäin nimetyt laput.

6. JAOSTOJEN KUULUMISEST 

Nuorisojaoston suunnittelema varainkeruuilta peruuntui keväältä. Keskusteltiin, jos syksyllä järjestettäisiin yhteinen tapahtuma lentopallo- ja kuntourheilujaoston kanssa. Vetäjille (miehet) pidetään saunailta 9.3.  Vappupallot tulevat myyntiin ja futisleiri järjestetään syksyllä. 

Minna selvittää onko Aamuposti-cupin raha tullut. Keskusteltiin mahdollisista hiihtokisoista, jotka järjestettäisiin ehkä ensi talvena.

Koululla olevan kopin tavaroiden sijaintia selvitellään.

Lentopallo- ja kuntourheilujaoston kokous on 16.3. Suunnitteilla ollut turnaus peruuntui, koska tuomareita ei saatu. Kesällä tulee järjestettäväksi yksi Viikkari-Cupin turnaus. Selvitetään kenellä on koulun kaapin lukkoon avaimet. Minna ja Elina käyvät koululla 11.3. klo 15.00.

Varaston inventaariota mietitään seuraavassa kokouksessa.

7. MUUT ASIAT

· Kokous Kylätoimikunnan ja Maa- ja kotitalousseuran kanssa pidetään 7.3. klo 18 Seuralassa. Aiheena on yhteistyön tiivistäminen. Minna ja Elsku menevät kokoukseen ja muut jos pääsevät.

· Jaana Karmalan syntymäpäivien ja häiden anniskelu hoidetaan, mikäli ei tarvita järkkäreitä tai tarjoilu on lupien puolesta ok. Minna selvittää vielä asiaa. Seura muistaa Jaanaa viirillä ja kukilla. Minna ja Jussi kenties menevät edustamaan.

· Anniskelupaikan vastaavan hoitajan pätevyyskoe. Nuorisojaostosta Päivi ja Hanna-Kaisa osallistuvat kokeeseen. Lasku kokeesta lähetetään Päiville. 

· Seuraava kokous on Seuralassa 1.4. klo 18.00.

Minna Järvinen

Eija Kytöläinen

puheenjohtaja

sihteeri

