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LÄYLIÄISTEN LUJA RY

TOIMINTAKERTOMUS


TOIMINTAKERTOMUS 2007
Yleistä

Vuonna 2007 toiminta jatkui aktiivisena. Kilpailutoimintaa Lujassa ei juuri ole ja toiminta on painottunut enemmän harrastepohjalle. Jalkapalloilijat ja lentopalloilijat osallistuivat vuoden mittaan erilaisiin turnauksiin.

Lajeina kuluvana vuotena olivat jalkapallo, lentopallo, sähly, aerobic ja taaperojumppa. Kevätkaudella lajina oli myös koripallo ja lasten liikuntakerho oli toiminnassa. 
Syksyllä kaikkea keväällä toteutettua toimintaa ei voitu jatkaa, koska vapaita salivuoroja ei ollut tarpeeksi tarjolla.

Tapahtumat

Johtokunnan vastuulla oli järjestää perinteinen Kesärieha. Tapahtuma pidettiin 30.6. Seuralassa, mutta toritapahtumaa ei tällä kertaa järjestetty. Syynä tähän oli talkooväen vähäinen määrä. Päivällä lapsille esiintyi Moottorin Jyrinä –heviyhtye ja illalla yleisöä  viihdytti Hit Wheel –orkesteri. Päivän aikana järjestettiin erilaisia yleisökisoja ja karaokea. Arpoja myytiin päivän mittaan ja buffettiteltasta sai ruokaa ja juomaa.
Taiteiden iltayötä vietettiin Seuralassa 3.11. Tapahtuman järjesti palloilu- ja kuntourheilujaosto yhdessä nuorisojaoston kanssa. 
Joulumyyjäiset järjestettiin M-Marketin pihassa 5.12. ja joulujuhlaa vietettiin 9.12. Valitettavasti osallistujamäärä joulujuhlassa oli varsin pieni. 
Muu toiminta

Lujan nettisivuja ylläpidettiin aktiivisesti ja niitä kehitettiin vuoden mittaan. Ylläpidosta vastasi Tmi Wellmare, jonne lähetettiin päivitettävät tiedot. 

Muuta toimintaa löytyy myös jaostojen toimintakertomuksista.
Jaostot

Seurassa toimi vuonna 2007 seuraavat jaostot

Nuorisojaosto
pj 
Päivi Kuusinen



sihteeri
Elina Penttilä

Palloilu- ja kuntourheilujaosto

pj
Jussi Rajaoja



sihteeri
Elina Miettinen

Johtokunta

Johtokunta kokoontui vuonna 2007 kolmetoista kertaa.

Johtokuntaan kuuluivat
Jussi Rajaoja



Elina Miettinen



Hanna-Kaisa Ketonen



Päivi Kuusinen



Saija Grönholm

Seuran puheenjohtajana toimi Minna Järvinen, varapuheenjohtajana Jussi Rajaoja, sihteerinä Eija Kytöläinen ja taloudenhoitajana alkuvuodesta Iina Ala-Karhu ja loppuvuoden Minna Järvinen.

Tilintarkastajina toimivat Anne Mikkola ja Juha Majasalmi. 

Yleiset kokoukset

Kevätkokous pidettiin 29.4. ja syyskokous 18.11.


