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JOHTOKUNNAN KOKOUS 9/2009
Aika
Maanantai 2.11.2009 klo 18.00-19.30 
Paikka
Jussi Rajaojan luona, Suivalantie 195, Läyliäinen

Läsnä
Minna Järvinen
pj ja siht.

Hanna-Kaisa Ketonen

Elina Miettinen

Juhani Pyykkö


Jussi Rajaoja

Poissa
Päivi Kuusinen 
Eija Kytöläinen

Jarkko Mäntynen 
1. KOKOUKSEN AVAUS, LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

2. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN
Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin muutoksitta.
3. JAOSTOJEN KUULUMISET
Nuorisojaosto:
Painijat pitävät taukoa sikainfluenssa-aallon takia. Myöskään painikisoja ei pidetä 21.11. tästä syystä. Symppispainit pidetään keväällä. 
Fudistreenit ovat alkaneet.

1-3 lk:n sählyyn yritetään saada vanhempia mukaan valvojiksi, koska vetäjät Teemu ja Henkka ovat alaikäisiä. Jussi on tehnyt vanhemmille jaettavan tiedotteen asiasta (Liitteenä).

Palloilu- ja kuntourheilujaosto:
Viking Line Cup pidettiin 24.10. Elmolassa. Joukkueita oli yhteensä 20. Lujan naisten ja miestenjoukkue olivat kumpikin sarjassaan neljänsiä.
Keskiviikkoisin klo 20.30-21.30 alkaa miesten sähly.

Kunnanmestaruussählyturnauksessa on pelaamassa Läyliäisten miesten joukkue.

4. SYYSKOKOUS

Käsiteltiin talousarvio ja toimintasuunnitelma, joihin tehtiin pieniä tarkennuksia. Tilintarkastajat Anne Mikkola ja Jussi Majasalmi jatkavat tehtävässään. Johtokunnassa jatkavat Elina, Jussi R, Jussi P, Hanna-Kaisa ja Jarkko. Päivi ei jatka ja hänen tilalleen tulee toinen henkilö nuorisojaostosta.

5. MUUT ASIAT
Lakan Betonin talkoot
Lakan Betonilta on tarjottu lisää työtä. Tällä kertaa valumuotteja lajitellaan ja pinotaan ne uudelleen. Työ tehdään tuntityönä, 20 e/tunti. Työ on tehtävä ennen joulua. Talkoisiin tarvitaan 6-8 talkoolaista ja kyseessä on noin puolen päivän työ. Jussi R. kokoaa porukan ja sopii asian Lakan Betonin kanssa.

Lujan leikekirjat

Anja ja Markku Seppälä ovat pitäneet Lujan leikekirjoja jo vuosikymmeniä. Nyt he eivät enää jaksa hoitaa asiaa, joten Markku toivoi, että haemme leikekirjat pois heiltä. Päätettiin, että Minna ja Elina hakevat leikekirjat ja vievät mukanaan kukkia ja jotain muuta pientä kiitokseksi Anjalle ja Markulle. Minna kerää jatkossa leikekirjoihin Lujaa koskevia lehtijuttuja yms. Muut johtokunnan jäsenet avustavat, eli jos näkee Lujasta juttuja jossain muussa lehdessä kuin Lopen Lehdessä niin toimittaa jutun Minnalle. Kiitos Anjalle ja Markulle arvokkaasta työstä, jolla on tallennettu Lujan historiaa vuosikymmenten ajan!

Kunnan kohdeavustukset

Eija tekee ja toimittaa avustushakemuksen kuntaan 13.11. mennessä.

Harrastemessut 2010

Kunta järjestää harrastemessut syksyllä 2010. Messujen suunnittelu on alkanut ja Luja on saanut kutsun suunnittelukokoukseen. Minna ilmoittaa kuntaan, että Luja on mukana messuilla esim. paininäytöksillä tms. urheilun esittelyllä.

Jäsenmaksujen tarkistus

Joulukuun johtokunnassa tarkistetaan jäsenmaksujen tilanne. Hanna-Kaisa kirjaa maksaneet Excel-listaan ja jaostojen vetäjät keräävät ryhmistä osallistujaluettelot 7.12. johtokunnan kokoukseen. Niille aktiiveille, jotka eivät ole maksaneet jäsenmaksua vuodelta 2009 toimitetaan muistutus ryhmien vetäjien kautta.

Seuraava kokous on 7.12. klo 18.00 Eijan luona. 
Minna Järvinen



puheenjohtaja ja sihteeri



